

致辞

财经事务及库务局局长出席香港证券经纪业协会春节酒会致辞全文 (只有中文)

2009年2月2日（星期一）

以下为财经事务及库务局局长陈家强今日（二月二日）出席香港证券经纪业协会春节酒会的致辞全文：

李主席、各位嘉宾、各位业界朋友：

今天很高兴获香港证券经纪业协会邀请出席今晚的春节酒会，与大家一同庆祝新春。今日是大年初八，我首先向各位拜年，祝大家牛年顺景、生意兴隆、身体健康。

金融服务业是香港经济发展的重要支柱，而证券业则是金融服务业的命脉之一。香港股票市场在二零零八年虽然充满挑战，但以市值计算，香港目前仍是世界第七大的股票市场，而以首次集资金额计算，更名列第五位。这是有赖证券界人士多年一直以努力不懈、实事求是的专业精神，争取得来的成果。

政府一直重视巩固证券市场的优势。我们会继续不断检讨和力求改善现行的监管制度，致力完善市场基础设施。我们已于今早向立法会交代了有关我们因应雷曼迷债事件而进行的检讨工作的计划进展。在这次检讨的过程中，证券业界的意见，是相当重要的。我期盼能得到各位业界朋友的支持，为进一步完善我们的监管制度而努力。

在座有一些前辈，不但经历过九七亚洲金融风暴，也体验过七三及八七年全球股灾。你们与香港共同走过这些艰难的日子，也累积了不少实践经验，令我们有信心可以抵御今次的金融海啸的影响。

最后，我谨祝香港证券经纪业协会在业界人士的鼎力支持下牛年会务蒸蒸日上。多谢各位。

完